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       PRO VÁS 

MK ČR E 11824  ročník – X              měsíc červenec - prosinec 2024   číslo 7-12 

Vážení spoluobčané, 
 

rok 2024 se blíží ke svému konci a já bych si nejprve dovolil především poděkovat všem, za práci pro 
obec, a především občany v uplynulém roce. Těch akcí a aktivit byla znovu spousta a my si opravdu 
moc vážíme všech, kdo chtějí dělat něco pro druhé.  
 

Nejprve uvedu místní základní a mateřskou školu, kde se sice dá říct, že to je přece jejím posláním, 
ale naše veškeré osazenstvo školy a školky vymýšlí pořád něco navíc, a i to je jistě jedním z důvodů 
proč jsme letos v první třídě přivítali 19 prvňáčků, což je počet, který jsme tu neměli desítky let. 
K tomu pravděpodobně přispělo i rozhodnutí o znovuzavedení druhého stupně, ale bez šikovných 
pedagogů a všech dalších, kdo se zde o děti starají a bez jejich skvělé práce by se určitě třídy školky 
a školy tak hezky neplnily. Všem bych proto chtěl moc poděkovat a popřát spoustu sil, energie 
a zápalu, ať je to tak i dále. 
 

Dále bych chtěl určitě zmínit místní sbor dobrovolných hasičů. Tady kromě členů výjezdové jednotky, 
kteří jsou vždy připraveni přiběhnout druhému na pomoc, musím poděkovat i všem hasičům 
a hasičkám, kteří se podíleli na pořádání akcí v obci. Z těch větších to bylo třeba Putování za 
pohádkou nebo naposledy mikulášská a rozsvícení stromu, kde se famózně postarali o naše žaludky 
a zajišťovali jejich organizaci a hladký průběh. Jsem moc rád, že se na vás všechny můžeme 
spolehnout. 
 

Poděkování pak samozřejmě patří taky spolkům v Jítravě a Polesí, členům kulturní komise, ženám ze 
Sboru pro občanské záležitosti a zaměstnancům obce za jejich práci, starost a péči v uplynulém roce. 
Všem moc děkujeme za spolupráci. 
 

A po zasloužených slovech díků si tady dovolím ještě napsat pár řádků k projektům, které se 
v letošním roce podařilo dokončit, zahájit, nebo jsou v přípravách.  
 

Časově o dost náročnější akcí, než jsme předpokládali, bylo zateplení bytového domu č.p. 233, kde 
jsme ale nakonec v polovině letošního roku mohli převzít stavbu. Došlo k celkovému zateplení fasády 
a střechy prostředního paneláku, kde celkové náklady činily stavby 3 374 871,- Kč, z čehož 780 796,- 
Kč se nám podařilo získat ze Státního fondu životního prostředí České republiky z programu Nová 
zelená úsporám v rámci Modernizačního fondu. 
 

Dále tu máme několik projektů, které nám i letos podpořil Liberecký kraj, jedním z nich je čerstvě 
dokončený cykloinfopoint, jehož hlavním záměrem bylo vybudování digitálního infopanelu. Díky 
němu si nyní můžete v přístřešku na parkovišti u samoobsluhy kdykoliv přečíst aktuální informace 
v obci, turisté si mohou najít potřebné informace a tipy na výlety v okolí, nebo je možné zjistit 
například jízdní řády a v neposlední řadě panel poslouží i jako elektronická úřední deska, což nám 
usnadní spoustu další práce a času. Celý projekt ve výši přibližně 250 tis. Kč, bude z dotačního fondu 
Libereckého kraje podpořen částkou skoro 150 tis. Kč. Z dotací Libereckého kraje bylo i letos 
pořízeno další vybavení pro hasiče v celkové výši přes 190 tis. Kč. 
 

Z akcí připravovaných a také podpořených z Dotačního fondu Libereckého kraje se pak v příštím roce 
plánuje obnovit zázemí kabin u místního fotbalového hřiště nebo interiér obecního úřadu, kde už je 
taky opravdu potřeba vyměnit například starší rozvody a další vnitřní prvky. Podpořeno bylo také 
zpracování Interpretace místního dědictví. Její tvorby se můžete také zúčastnit, pokud Vás toto téma 
zajímá, informaci naleznete na plakátech v nejbližších dnech. 
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Poslední ale jistě nejdůležitější aktivitou, jak finančně, tak především pro další budoucí rozvoj obce, 
je zahájení zpracování projektové dokumentace na vybudování splaškové kanalizace v Jítravě 
a v Rynolticích. Už nyní v obci vybraná projekční kancelář provádí první práce na přípravách projektu. 
Je před námi jistě ještě dlouhá cesta, ale pro další posun obce, je tento projekt nezbytný. 
 
Toliko ve shrnutí uplynulý rok a do toho nadcházejícího vám všem přeji spoustu radostí 
a spokojenosti, ale především samozřejmě pevné zdraví. 
 
            Ing. Jan Vacek 
 starosta

 
INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU: 
 
MUNIPOLIS (původní název Mobilní rozhlas) 

 
Pokud chcete být o všech náhlých situacích a krizových událostech co nejlépe informováni, zaregistrujte se do 
MUNIPOLIS (Mobilního Rozhlasu) a dostávejte důležité informace z naší obce pomocí SMS, e-mailů nebo zpráv do 
aplikace. 

 https://rynoltice.munipolis.cz/registrace  
Registrace je možná na webu nebo na obecním úřadě vyplněním formuláře. 
Co vám registrace přinese? 
Upozornění na krizové situace; Informace o odstávkách vody, elektřiny apod.; Pozvánky na kulturní a sportovní 

akce; Novinky z obce; Rozhodování pomocí anket. Služba je zdarma!  
 
UZAVŘENÍ OBECNÍHO ÚŘADU V RYNOLTICÍCH V OBDOBÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ A NOVÉHO ROKU 
Od 23. prosince 2024 do 1. ledna 2025 je Obecní úřad v Rynolticích uzavřen. Prvním úředním dnem v novém roce je 
pondělí 6. 1. 2025. 
 
UZAVŘENÍ KNIHOVNY V RYNOLTICÍCH V OBDOBÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ A NOVÉHO ROKU 
Dne 25. 12. 2024 a 1. 1. 2025 bude místní knihovna UZAVŘENA. Paní knihovnice se na Vás bude těšit v Novém roce 
8. 1.2025. 

 
ORDINAČNÍ HODINY DĚTSKÉ LÉKAŘKY 
MUDr. Gabriela Křečková bude letos naposledy ordinovat 20. 12. 2024. V pátek 27. 12. 2024 dětská lékařka  
NEORDINUJE. Pozor změna! V pátek 3. 1. 2025 bude ordinace otevřena od 9 do 10.30 hod.  
 



3 
 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V OBCI: 
 
Jak bude probíhat svoz odpadu v období před vánočními svátky a během vánočních svátků? 
22. 12. 2024 neděle  Rynoltice, Nová Starost 
23. 12. 2024 pondělí  Jítrava, Polesí, Černá Louže 
 
30. 12. 2024 pondělí   Jítrava, Polesí, Černá Louže  
31. 12. 2024 úterý  Rynoltice, Nová Starost 
  
Pytle na směsný a tříděný odpad 
Lze doručit ve svozový den našimi zaměstnanci. V případě potřeby dodávky pytlů využijte prosím tyto kontakty: Tel. 
485 172 181, e-mail rynoltice@iol.cz. 
 
Prosíme uvádět evidenční čísla na žlutý pytel nesmývatelným fixem (ne propiskou) a čitelně. 
 
Klece rozmístěné v jednotlivých částech obce 
Jsou určeny POUZE pro odkládání černých a žlutých pytlů, skla a olejů do nádob. NEJSOU URČENY PRO ODKLÁDÁNÍ 
objemného odpadu (např. koberce, lino, umyvadla, nábytek aj.) – tento odpad patří POUZE do Sběrného dvora.   
 
 

Sběrný dvůr obce Rynoltice (Areál firmy Purum s.r.o., Rynoltice 149) 
Je určen všem občanům Rynoltic, Jítravy, Černé Louže, Polesí a Nové Starosti s podmínkou, že mají uhrazen místní 
poplatek za odpady. Před předáním odpadu je nutné se obsluze prokázat občanským průkazem, majitelé 
rekreačních objektů dokladem o zaplacení místního poplatku za odpad. 
Odebírané druhy odpadů: objemný odpad - nábytek, koberce, lino, nebezpečný odpad. 
Pracovní doba: Středa 7 – 14 hod., každý sudý týden Sobota 8 - 12 hod.  
Dne 28. 12. 2024 je Sběrný dvůr UZAVŘEN.  
 
Náklady na občana za rok 2023 činí necelých 1 570,- Kč. Obec zajišťuje likvidaci nebezpečného a objemného 
odpadu, vývoz odpadkových košů v obci aj.  
Chtěli bychom požádat občany, kteří netřídí, aby třídit začali. Od roku 2025 bude pro obce povinnost vytřídit 60 % 
odpadu, od roku 2030 65 % a od roku 2035 pak 70 % odpadu. Za nesplnění této povinnosti hrozí finanční sankce, 
které se dotknou nás všech. Za rok 2023 se naše obec, co se týče vytříděnosti, pohybuje na 32 %. 
 
Množství odpadu za rok 2023: 
Směsný komunální odpad  212,24 t  Kov – plechovky      0,32 t 
Papír        9,02 t  Bioodpad    43,67 t 
Plasty         3,66 t  Objemný odpad    32,24 t 
Sklo      11,55 t  Nebezpečný odpad     0,31 t 

 
Místní poplatek za odpad na rok 2025  
Poplatek je splatný nejdříve od 1. 2. 2025 do 30. 6. 2025, ve výši 1.000,- Kč za osobu/ kalendářní rok – trvale 
bydlící; 1.000,- Kč za rekreační objekt. 
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Informace o sníženém poplatku za domácnost/rekreační objekt dle evidenčního (identifikačního) čísla přiděleného 
Obecním úřadem je možné zjistit od 1. 2. 2025 na úřední desce Obecního úřadu, ve vývěskách v částech obcí, na 
webových stránkách obce, popřípadě telefonicky na tel. čísle 725 971 201. 
Platbu lze provést bankovním převodem na č. ú. 151978559/0300, do poznámky uveďte příjmení a jméno 
poplatníka, počet osob v domácnosti či v hotovosti na pokladně OÚ. 
 
Místní poplatek za psy 
Poplatek je splatný do 31. 3. 2025, dle OZV o místním poplatku ze psů. Sazba poplatku za psy v roce 2025 
nezměněna: První pes 200,-Kč; Druhý a každý další pes 400,-Kč. První pes - osoby starší 65 let 100,- Kč; Druhý a 
každý další pes - osoby starší 65 let 200,- Kč. 
Pokud v průběhu roku dojde ke změně např. úhynu psa, darování nebo prodeji je poplatník povinen písemně 
oznámit tuto změnu do 15 dnů OÚ Rynoltice. Opětovně připomínáme: SBÍREJTE PSÍ EXKREMENTY!!! 
 

NOVÁ MOŽNOST PLATBY MÍSTNÍCH POPLATKŮ OD 1. 1. 2025 

Od 1. 1. 2025 přichází obec s novinkou, která zase o kousek zjednoduší život 
svým obyvatelům. Nově budeme využívat Platební portál Libereckého kraje, 
což znamená, že místní poplatky bude možné platit jednodušeji a pohodlněji. 

Tato novinka se týká hrazení poplatků za psy a odpady, které jsou běžnou součástí 
každoročního života našich obyvatel. Hlavní výhodou tohoto systému je možnost platby kartou přes internet či QR 
kódem, což výrazně rozšiřuje způsoby, jakými mohou obyvatelé, resp. poplatníci své poplatky hradit. Díky této 
možnosti odpadá nutnost navštěvovat úřad osobně či hledat informace o poplatcích, což šetří váš čas i energii. 
Elektronické platby navíc snižují riziko chyb, které můžete udělat při ručním zadávání plateb. 
 

Zavedením Platebního portálu bychom se rádi zařadili mezi moderní obce, které si uvědomují důležitost digitálních 
technologií v každodenním životě. Tato změna přináší našim občanům nejen praktičnost, ale také větší přehled o 
uhrazených poplatcích, neboť si mohou kdykoli zkontrolovat stav svých plateb. 
 

Využíváním Platebního portálu bychom rádi ukázali, že i menší obce mohou být pokrokové a přinášet svým 
občanům služby na úrovni 21. století. Myslíme si, že je to krok vpřed, který jistě přispěje k vyšší spokojenosti 
obyvatel. Zároveň věříme, že můžeme sloužit jako inspirace i pro další obce i města v regionu, která by se do 
krajského systému mohla zapojit. Lákadlem pro ně může být například i fakt, že je tato služba Libereckým krajem 
poskytována samosprávám zdarma. 
 

Odkaz na platební portál: https://platebniportallk.cz/organizace/liberec/rynoltice/obec-rynoltice 
 

Ještě bude k datu 1. 2. 2025 doplněna dlaždice s Poplatkem za komunální odpad – zapojeni do systému třídění, tj. 
pro ty, kteří uvádí na žlutý pytel evidenční číslo přidělené OÚ Rynoltice.  
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PRODEJ STOLNÍCH KALENDÁŘŮ 2025 

Nabízíme stolní kalendář na rok 2025 s fotografiemi pouze z naší obce, 
tentokrát z ptačí perspektivy…cena 145,- Kč. 
Lze ho zakoupit na Obecním úřadě, a to v pondělí a ve středu od 8 do 
11.30 hod. a od 13 do 16 hod. Dále také v Samoobsluze Centrum i v 
Prodejně smíšeného zboží č.p. 98 (bývalé řeznictví) v Rynolticích. 
 
 

PLÁNOVANÉ AKCE V MĚSÍCI PROSINEC 2024 
 

BETLÉMSKÉ SVĚTLO 23. 12. 2024 
Přijďte si do kostela sv. Barbory v Rynolticích pro Betlémské světlo, letos i s Bohoslužbou Slova a 
koledami, a to v čase od 17 do 18 hodin.  
Lucerničku a svíčku s sebou. 
 

 
VIII. HON NA STARÝHO VACKA 26. 12. 2024  
Přijďte si s námi na Štěpána 26. 12. 2024 do Kulturního domu v Rynolticích zase trošku zasportovat a 
vypotit vánoční kila v turnaji ve stolním tenise. Začínáme ve 13 hodin, celý turnaj moderuje a hraje DJ 
Kárka. Kategorie: muži, ženy, děti. Startovné 100 Kč. 
Hlásit se můžete na tel.: 733 167 166, 723 558 765 
 
ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ J. J. RYBY 27. 12. 2024 
Srdečně zveme v pátek 27. 12. 2024 od 19 hodin do kostela sv. Barbory v Rynolticích na tradiční 
„Rybovu mši“ v podání Pěveckého sboru Ještěd s Komorním orchestrem při ZUŠ Liberec a sólisty. 
Diriguje p. Silvie Langrová, varhany p. Eva Dvořáková. Vstupné dobrovolné. 
 
 

SPOZ 

Srdečně blahopřejeme občanům, kteří oslavili nebo oslaví významná životní jubilea: 

červenec Marcel Borsuk     říjen   Pavel Trousil  

  František Scheffel      Stanislav Záhon 

  Věra Valentová       Miloslav Bukáček 

  Peter Hlawatsch       Jiří Ruml 

  Miroslav Pittner          

        listopad  Olga Martiničová 

srpen     Jaroslava Trousilová      Milan Dlouhý 

  Zdeněk Pošusta       Vlastimil Halama  

             

září  Jitka Stryalová     prosinec  František Stejkoza 

  Miluše Pötschová       Dana Soukupová 

  Jaroslava Rumlová      Eva Zemanová 

          Jana Endová 

        

 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi popřát do nového roku 2025 zdraví, spokojenost a štěstí Vám všem. Ke konci roku spousta lidí bilancuje 
a i my, Sbor pro občanské záležitosti, Vás chceme seznámit s našimi aktivitami, které jsme pořádaly celý uplynulý 
rok 2024. 
17. března jsme měli Vítání občánků, kdy jsme přivítali do obce 5 dětí. Dvoje rodiče se svými dětmi nedorazili. 
Ostatní starosta Ing. Jan Vacek přivítal slavnostním projevem a děti za Základní a Mateřské školy zpestřily vítání 
svým vystoupením.  
12. dubna byl v naší škole Zápis do první třídy. Celkem jsme připravily 18 balíčků pro budoucí školáky. Všichni 
obdrželi menší dárkový balíček psacích potřeb. 
26. června proběhlo tradiční „Pasování na školáka“ v Mateřské školce, také s naší účastí, celkem se ve školáka 
proměnilo 14 dětí. Jim byl v tento slavnostní den předán praktický dárek, kniha. 
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27. června proběhla v Kulturním domě v Rynolticích „Akademie školy“. Akademie byla velmi zdařilá, všem 
učitelkám i paní ředitelce Mgr. Bc. Petře Urbanové patří velké uznání za jejich trpělivost a nasazení. Všichni 
zaměstnanci školy dostali od nás jako ocenění kytici.      
2. září do místní školy nastoupilo 19 nových prvňáčků. Připravily jsme jim malý balíček školních potřeb, které se 
jistě budou hodit. 
V listopadu jsme tradičně přichystaly nástěnku ke vzpomínce Svátku zesnulých. 
4. prosince jsme byly nápomocny při přípravě a uvádění Večera s Ondřejem Vetchým. Moderoval pan Vaníček a 
bylo milé pozorovat plný sál Kulturního domu, který p. Vetchý potěšil.  
12. prosince jsme přichystaly Vánoční posezení seniorů, kde zahrála kapela „Jedeme dál“ pod vedením pana 
Nováka, vystoupil hudební kroužek Základní a Mateřské školy UKULELE. Děkujeme učitelce Bc. Jitce Prokopové, 
Dipl.um. za přípravu i přednes. Také své umění předvedly břišní tanečnice ze studia AISHA Liberec, které měly vždy 
velký úspěch. Nachystáno bylo drobné občerstvení pro zúčastněné, vařily jsme kávu a čaj, obsluha Kulturního 
domu pak doplnila vše ostatní pro žíznivé hosty.  
I tento rok jsme osobně chodily přát k významnému jubileu seniorům, celkem jsme absolvovaly 65 návštěv, vedly 
kroniku, plánovaly další akce, a těšily se na osobní setkání s Vámi. 
  
Za celý uplynulý rok 2024 chci touto cestou poděkovat všem členkám Sboru pro občanské záležitosti, za veškerou 
spolupráci panu starostovi Ing. Janu Vackovi, místostarostce Soně Starečkové Postlové, paní ředitelce naší školy 
Mgr. Bc. Urbanové, všem učitelkám z naší Základní a Mateřské školy za vstřícnost, Hasičům Rynoltice za pomoc při 
svozu seniorů, a také všem, kteří se podíleli jakýmkoli způsobem na naší práci. 
                                
Za SPOZ: Věra Mádrová, Míla Krajhanzlová, Věra Pflégrová, Irena Kubínková, Jiřka Konývková, Martina Patková  

 

 

 

 

  Informace z naší školy 
      

 
 
Vážení spoluobčané, 
 

blíží se konec roku a tak mi dovolte pár řádků o dění v naší škole a školce. V září jsme konečně mohli učinit malý 
krok pro člověka, ale velký skok pro naši základní školu, a sice slavnostní otevření 6. třídy 2. stupně základního 
vzdělávání ve zbrusu nové učebně. Jsme rádi, že se opět po letech bude psát historie plnohodnotného rynoltického 
školství... Tato nová třída je součástí našeho závazku k rozšíření a zlepšení vzdělávacího prostředí pro všechny naše 
žáky v místě bydliště. V základní škole máme nyní o 35 % žáků více než loňský školní rok, i přesto však dál zůstáváme 
školou rodinnou a komunitní.  
Během roku jsme uspořádali řadu jedinečných akcí, které obohacují vzdělávací zážitek našich dětí. Jedná se o 
tradiční dýňování, svatomartinskou stezku apod., které jsou oblíbené nejen mezi našimi žáky, ale i v širší komunitě 
přátel školy a obyvatel okolních obcí. Jarní, podzimní a vánoční dílničky přinášejí do naší školy atmosféru tvořivosti a 
radosti, kdy návštěvníci mají možnost vyrábět krásné dekorace a dárky.  
Naše nabídka mimoškolních aktivit je nepřekonatelná. Nabízíme širokou škálu zájmových aktivit – celkem devět 
různých kroužků – umělecké, badatelské, jazykové, vzdělávací i praktické. Každoročně vyjíždíme na adaptační 
pobyty, do školy v přírodě, na výlety a exkurze nejen po okolí, pořádáme projekt „Prvňáčkem nanečisto“ apod. 
Tímto způsobem zajišťujeme, že každý žák může najít a rozvíjet svůj talent a zájem. Protože jsme školou komunitní a 
otevřenou, nabízíme tento školní rok (tak jako každý) mnoho společných akcí, které jsou otevřeny právě pro vás, a 
to jak ve škole, tak i ve školce. 
Informace o plánovaných i již proběhlých akcích získáte na našem webu: 
Základní a mateřská škola Rynoltice – Základní a mateřská škola (skola-rynoltice.cz) a také na našem FB profilu 
Facebook, sledujte nás... 
Díky financování z prostředků Evropské unie se podílíme na inovativních projektech, které posouvají hranice 
vzdělávání. Naši žáci a děti mají přístup k moderním technologiím a metodám, které jim poskytují výhodu v jejich 
osobním rozvoji. Naše škola je více než jen vzdělávací instituce. Jsme komunita, kde každý žák cítí podporu a 
motivaci k dosažení svých nejvyšších cílů. Díky neúnavné práci našich zaměstnanců a podpoře zřizovatele i rodičů 
jsme se stali vyhledávanou školou, která klade důraz na individuální přístup a celkový rozvoj dětí, o čemž svědčí 
vzrůstající zájem o studium na naší škole. 
Děkuji všem rodičům, zaměstnancům a partnerům za jejich podporu, která nám umožňuje růst a prosperovat. Je 
úžasné vidět, jak se naše školní rodina stále rozrůstá a jak společně tvoříme krásné vzpomínky. 
Přeji vám všem veselé a kouzelné Vánoce plné smíchu, radosti a lásky. Doufám, že si užijete spoustu krásných chvil 
se svými blízkými a že se vám splní všechna přání pod stromečkem. 



7 
 

Do nového roku 2025 přeji hodně zdraví, štěstí a splnění všech snů. Ať nás čeká mnoho nových dobrodružství a 
radostí v dalším roce! 
S úsměvem a přáním všeho nejlepšího, 
       Mgr. Bc. Petra Urbanová, ředitelka ZŠ a MŠ Rynoltice 
 

                            
 
 

         
 

FK RYNOLTICE 
Podzimní část soutěžního ročníku 2024/2025 skončila 10. 11. 2024. V Okresním přeboru OFS Liberec 
se představili naši nejmladší v kategoriích Starší přípravka 5+1, Mladší přípravka 4+1 a předpřípravka 
3+0, kteří se zúčastnili několika turnajů. V Okresním přeboru OFS Česká Lípa hrají v kategoriích Starší 
a Mladší žáci. Děkujeme všem za podporu ve všech kategoriích…                                           

         Na zeleném „pažitu“ a po údržbě trávníku se uvidíme na jaře. “RYNKY JSOU VÁLEC“ 
 
                 2. místo v tabulce s 31 body (z 14 týmů)        5. místo v tabulce s 23 body (z 13 týmů) 
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   2. místo v tabulce s 28 body Starší žáci (z 13 týmů) PODPORUJÍ NÁS: 

Obec Rynoltice,       KM-PRONA a.s., TOP NYANA s.r.o. p. 

Štěpán Pflégr, CUMET CZ s.r.o. p. Roman Novák, Tomáš 

Prokop, PNEUSERVIS – p. Martin Lache, p. Martin 

Čermák – Pískovna Rynoltice, Elektroslužby Karásek, Jan 

Holý,                   DGS Druckguss Systeme s.r.o. 

         
 
ZÁJEZDY DO DIVADLA F. X. ŠALDY V LIBERCI 
Divadlo F. X. Šaldy ve spolupráci s obcí Rynoltice vypraví v roce 2025 tři zájezdy do Liberce na divadelní 
představení: 
 středa 8. ledna - HLEDÁ SE TENOR - muzikál, cena vstupenky 480,- Kč, cena jízdenky 130,- Kč 
 neděle 16. února - SVĚTÁCI - divadelní adaptace kultovního filmu, v Malém divadle, cena vstupenky 350,- Kč, 

cena jízdenky 130,- Kč 
 čtvrtek 27. března - HRA, KTERÁ SE ZVRTLA - originální komedie, cena vstupenky 380,- Kč, cena jízdenky 130,- 

Kč 
Odjezd i návrat na 2 místa v obci (Rynoltice, Jednota; Jítrava hlavní silnice). 
Nemáte ještě vánoční dárek? Vstupenky i jízdenky lze zakoupit POUZE na OÚ Rynoltice do 20. 12. 2024, poté až 
od 2.1.2025. 
 

 
 


